



52 वर्ष पुराना दैनिक समाचार पत्र

पंजीयक-पंजीयन संख्या-25059/73(79)

डाक पंजीकरण संख्या UP/BR-195/2022-24

Web : muzaffarnagarbulletin.co.in

यह मुज़फ़्फ़रनगर है...

सत्ता में आने पर आजम खां पर लगे झूठे मुकदमे हटाए जाएंगे : अखिलेश यादव



# मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

सूर्योदय : 6:41 सूर्यास्त : 5:24

वर्ष : 52/ अंक : 314 बुधवार, 13 नवम्बर 2024 कार्तिक, शुक्ल पक्ष, द्वादशी सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-1

न नौ मन तेल होगा न.....

**VASUNDHARA**  
INFRABUILD PVT. LTD.

**VASUNDHARA GROUP**  
PRESENTS

**MDA**  
APPROVED



**KAUSHAMBI**  
**RESIDENCY**  
MUZAFFARNAGAR



**\* PLOTS \* SIMPLEX**

Available with all Modern Facilities



### Amenities & Facilities

- ◆ SINGLE GATE ENTRY WITH SECURE BOUNDARY WALL
- ◆ SHOPPING COMPLEX
- ◆ OPEN PARK & WIDE ROADS
- ◆ TEMPLE
- ◆ SPORTS CLUB

Site : Rajwaha Road, Opp. Vasundhara Smart City, Muzaffarnagar.

Office Address: Vasundhara Residency, Parikarma Marg, Muzaffarnagar

**For More Details & any query Call: +91 9258444801**





### एसडीएम की गाड़ी पर चढ़कर बार बाला संग डांस, बजाते रहे हूटर

झांसी, 12 नवंबर (एजेंसी)। एसडीएम लिखी गाड़ी पर बार बाला संग युवकों ने जमकर डुमके लगाए। युवक गाड़ी का हूटर बजाते बानट पर चढ़कर डांस कर रहे थे। डांस का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। यह गाड़ी बीडा से जुड़े अधिकारियों की बताई जा रही है। हूटर बजाने के साथ-साथ बार बाला मैडम बैठे बोलेरी में तरे खातिर लाया जाने पर डांस करती हुई नजर आ रही है। यह वीडियो शाहजहंपुर थाना क्षेत्र का बताया जा रहा है। जिस गाड़ी पर चढ़कर बार बाला नाच रही है वह बीडा की है। इस गाड़ी का उपयोग एसडीएम अपने सरकारी कार्य में करते हैं।

### आरएसएस के वरिष्ठ पदाधिकारी अजय मित्तल का हृदयगति रुकने से निधन

मेरठ, 12 नवंबर (एजेंसी)। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के वरिष्ठ पदाधिकारी, अजय मित्तल का मंगलवार को हृदय गति रुकने से निधन हो गया। मेरठ में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के वरिष्ठ पदाधिकारी अजय मित्तल का मंगलवार को हृदय गति रुकने से निधन हो गया। वह मेरठ प्रांत के 15 वर्ष तक प्रचार प्रमुख रहे।

### सड़क हादसे में दो युवक घायल

खतौली, 12 नवंबर (बु.)। रात्रि करीब 9 बजे खतौली थाना क्षेत्र के खोजपुर कट के सामने एक बाइक पर सवार दो युवकों को एक अज्ञात कार ने टक्कर मार दी। हादसे में बाइक सवार घायल हो गए। सूचना पर पुलिस ने उन्हे चिकित्सालय पहुंचाया। घायलों में महताब पुत्र जफर अली उम्र 25 साल तथा साऊद पुत्र दिलशाद उम्र 21 साल निरासी ग्राम दासी शामिल हैं। उनको कापी चोटें आई हैं जिन्हें मरीज के तीमारदारों के करने पर जानकठ ले जाया गया। वहां उन्हे प्राथमिक उपचार दिया गया। वहां से उन्हे जिला अस्पताल रेफर कर दिया।

### अभिनेत्री सांसद कंगना रनौत को कोर्ट ने जारी किया नोटिस

आगरा, 12 नवंबर (एजेंसी)। भाजपा सांसद एवं फिल्म अभिनेत्री कंगना रनौत के खिलाफ राष्ट्रद्रोह एवं किसानों के अपमान के मामले में कोर्ट द्वारा नोटिस जारी किया गया है। स्पेशल कोर्ट एमपी एमएलए अनुज कुमार सिंह ने हिमाचल प्रदेश के मंत्री क्षेत्र से भाजपा सांसद एवं प्रसिद्ध फिल्म अभिनेत्री कंगना रनौत के विरुद्ध नोटिस जारी कर 28 नवंबर 2024 को अपना पक्ष रखने के लिए आदेश दिए हैं। कंगना रनौत के विरुद्ध आगरा के वरिष्ठ अधिका राजीव गांधी बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रमाशंकर शर्मा ने 11 सितंबर 2024 को एक वाद दायर किया था। इस वाद में कहा गया कि कंगना ने कहा कि अगस्त 2020 से दिसंबर 2021 तक जो किसान दिल्ली बॉर्डर पर काले कार्टून की विरोध में धरने पर बैठे थे, वहां हत्याएं हो रही थीं, बलाका हो रहे थे और अगर उस समय देश का नेतृत्व मजबूत नहीं होता तो देश में बांग्लादेश जैसे हालात पैदा हो जाते। कंगना रनौत पर वादी अधिका रमाशंकर शर्मा ने आरोप लगाया है कि कंगना रनौत ने देश के करोड़ों किसानों का अपमान किया है। किसानों को हत्याकांड और उखाड़ी तक कह दिया है। अधिकाओं को बहस सुनने के बाद कंगना रनौत को अपना पक्ष रखने के लिए 28 नवंबर 2024 को स्वयं हाजिर होकर अपना पक्ष रखने के लिए आदेश जारी किए हैं।

### प्रयागराज में छात्रों का आक्रोश जारी: बंद कराई गई दुकानें; प्रदर्शनकारियों को फिर हटाने का हो सकता है प्रयास

प्रयागराज, 12 नवंबर (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश सेवा आयोग (यूपीएससी) के निर्णय को लेकर अभी भी बवाल धमने का नाम नहीं ले रहा है। रातभर छात्रों ने जमकर प्रदर्शन किया। प्रतियोगी छात्रों ने भी अपना एक नारा गड़ लिया है। बेमियादी धरने पर बैठे छात्रों का नारा है, 'न बटोरे न हटो'। इस नारे वाले हजारों पंचे छात्रों के बीच विवर्धित किए गए। इसके अलावा आयोग के अध्यक्ष संजय श्रीनेत के खिलाफ नारेबाजी और उनके पोस्टर लहराया जा रहा है। छात्रों के प्रदर्शन को देखते हुए पुलिस ने आयोग के आसपास की सारी दुकानें बंद कर दी हैं। छात्रों को आयोग के सामने से हटाने के लिए पुलिस कुछ देर में फिर प्रयास कर सकती है। आंदोलन को खत्म करने का आयोग और प्रशासन पर दबाव बढ़ गया है। छात्रों ने 'न बटोरे न हटो' इस नारे के ज्वारे आयोग को संदेश भेजा है कि जब तक दो दिन परीक्षा करारे और नॉर्मलाइजेशन निरस्त करने का नोटिस जारी नहीं किया जाएगा, तब तक छात्र धरना स्थल से हटने वाले नहीं हैं।

### सीएम योगी बोले: बटिए मत, वरना रामनवमी-गणपति शोभायात्रा पर पथराव करेंगे पत्थरबाज, बनेगा लव जेहाद का टिकाना

लखनऊ, 12 नवंबर (एजेंसी)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने महाराष्ट्र वासियों को सचेत किया कि रामनवमी-गणपति शोभायात्रा पर पथराव व अत्याचार नहीं होते हैं, जहां हम बंदे हैं। अत्याचार, काशी और मधुपुर आदि स्थानों पर भी हमें अमानत झेलना पड़ा। लोकसभा चुनाव में अमरावती में तांडव भी इसीलिए हो रहा था। यह देश इतलीए बंटा था, क्योंकि आप बंदे थे। हिंदू बंदे थे तो कौटो जा रहे थे। हम बंदे तो पथरावबाज फिर से रामनवमी और गणपति शोभायात्रा पर पथराव करेंगे। लव-जैड जेहाद के नाम पर जमीनों पर कब्जा होगा और बेटियों को सुला खतरे में डरोगे। उन्होंने जनता को आग्रह किया कि जाति के नाम पर बंटने वाले नेता देश के साथ विश्वासघात कर रहे हैं। हमें बंटना नहीं है, बंटने तो कटोगे। एक रहेंगे तो सके रहेंगे। सीएम योगी ने कहा कि वह चुनावी समय दो बड़े गठबंधन के बीच में हैं। एक तरफ पीएम मोदी के नेतृत्व में एक भारत-श्रेष्ठ भारत बनाने को लेकर भाजपा का महातुलित उद्देश्य है तो दूसरी तरफ राष्ट्र की अस्तित्व के साथ हिलजमड करने वाला, महाराष्ट्र को लव जेहाद, लैड जेहाद व पैकवर्ड जेहाद का नया अड्ड बनाने वाला महाअनाड़ी गठबंधन है। इनका न कोई नेता है और न ही नीति। पारवासीयों की प्रेरणा भूमि महाराष्ट्र बार-बार प्रयोगशाला नहीं बनोगी। लैड जेहाद, लव जेहाद, धर्मतरण, पैकवर्ड जेहाद की समस्त का समाधान भाजपा को डबल इंजन सरकार है। यह सरकार कुलेटी को स्पॉड से

### खादूश्याम निशान यात्रा



### श्री गणपति खादू श्याम मंदिर में अंकुर दुआ और भीम कंसल ने कराया तुलसी सालिंगराम विवाह



मुजफ्फरनगर, 12 नवंबर (बु.)। श्री गणपति खादू श्याम मंदिर में आज तुलसी सालिंगराम विवाह का भव्य आयोजन देव उठनी एकादशी पर किया गया। नगर में आज देव उठनी एकादशी पर मंदिरों से लेकर घरो तक भव्य आयोजन किए गए। इस दिन तुलसी सालिंगराम विवाह का खास महत्व है। इसके चलते आज तमाम स्थानों पर भावजन विष्णु के प्रतिक सालिंगराम का विवाह तुलसी की के साथ संभर करवाया गया। श्री गणपति खादू श्याम मंदिर में आयोजित कार्यक्रम में कुलेटी संघाद अंकुर दुआ तथा प्रमुख उद्यमी भीम कंसल द्वारा विवाह के आयोजन पूजन कराया गया। इस आयोजन में मंत्रोच्चार के साथ तुलसी सालिंगराम विवाह पूरे विधि विधान से संभर करवाया गया। इस मौके पर मंदिर समिति के तमाम सेवादारों के अलावा बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने भाग लिया।

### महाराष्ट्र के पूर्व सीएम उद्धव ठाकरे के हेलीकॉप्टर की फिर हुई तलाशी

मुंबई, 12 नवंबर (एजेंसी)। महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे के हेलीकॉप्टर को एक बार फिर तलाशी ली गई है। उद्धव की पार्टी- शिवसेना यूबीटी इस कार्रवाई को लेकर आक्रामक तैयार दिख रही है। खबरों के मुताबिक चुनाव के सिलसिले में हेलीकॉप्टर से लातूर गए उद्धव के हेलीकॉप्टर के साथ-साथ उनके बैग की भी तलाशी ली गई। शिवसेना के आधिकारिक एक्स हैडल पर कार्रवाई की वीडियो भी शेयर की गई है। शिवसेना यूबीटी का आरोप है कि शिवसेना पर प्रतिरोध की भावना से कार्रवाई हो रही है, जबकि सत्ताधारी महापुरुषों में शामिल दल- (भाजपा-शिवसेना-एनपीएम) की तरफ से ऐसे बंटने की घटना पर कोई कार्रवाई नहीं हो रही है। चुनाव आयोग ने कहा है कि कार्रवाई तब नियमों के मुताबिक होती है। बता दें कि महाराष्ट्र में 20 नवंबर को मतदान होगा है। इससे पहले सियासी आरोप-प्रत्यारोप जमकर हो रहे हैं। चुनाव आयोग और भाजपा नीत केंद्र सरकार पर संविधान की अवहेलना करने का आरोप लगाते हुए शिवसेना ने कहा, 'डॉ. बाबा साहब द्वारा लिखे गए संविधान में दम सभों के लिए समान न्याय की बात कही गई है। लेकिन व्यवस्थाओं को अनेक हाथ में लेकर और लोकतंत्र को रौंदकर राज करने वाले दिल्ली के लोगों ने हर स्तर पर उस संविधान की अवहेलना करने का फैसला किया है।'

### तौकीर रजा की दिल्ली यात्रा पर मड़के बाबा बागेश्वर, बोले- तुम पहुंचो, हम यहीं से हवा टाइट कर देंगे

भोपाल, 12 नवंबर (एजेंसी)। बागेश्वर धाम सरकार 10 दिन की कथा और दिव्य दर्शन की यात्रा के बाद वापस आज सुबह 11 बजे बागेश्वर धाम पहुंचे हैं। जहां पहुंचकर उन्होंने मंगलवार का पौषी दरवार के पहले दिव्य दर्शन कराया। वहीं, आने वाले दिनों में होने वाली सनातन हिंदू एकता परयात्रा के बारे में जानकारी देते हुए भारत के प्रधानमंत्री के साथ हुए एक धार्मिक कार्यक्रम में शामिल होने की जानकारी दी। उन्होंने मठों के पंचे भी बनाए। इस दौरान बागेश्वर सरकार ने कहा कि आने वाले दिनों में होने वाली सनातन हिंदू एकता पर यात्रा को तोड़ने के लिये और हिंदुओं को लहडवाने के लिये वो लोग जनसंख्या बढ़ा रहे हैं, विद्रोह कर रहे हैं। इसीलिए हमें ज्यादा मेहनत करनी पड़ रही है। आप सभी को हनुमान जी बनना है और जब तक हिंदू राष्ट्र नहीं बन जायेगा तब तक हिंदुओं को जगाएंगे। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश की सीमा देवरी तक निरीक्षण किया।

### यति नरसिंहानंद महाराज बोले, 'बंटवारे के समय पाकिस्तान भेज दिया गया होता तो भीख मांग रहे होते तौकीर रजा'

गाजियाबाद, 12 नवंबर (एजेंसी)। शिवशक्ति धाम डोसन के पीठाधीश्वर व श्रीरंजितदरसनम जूना अखाड़े के महामंडलेश्वर यति नरसिंहानंद गिरी जी महाराज ने एक वीडियो जारी करके मौलाना तौकीर रजा को चुनौती को स्वीकार किया। महामंडलेश्वर यति नरसिंहानंद गिरी जी महाराज ने जारी वीडियो में कहा, 'जिन दिन मौलाना तौकीर रजा दिल्ली जाय करते आएगा, उस दिन वो अपने सभी शिष्यों के साथ उस दिल्ली ही मिलेंगे। मौलाना तौकीर रजा हमारी आंखों में आंख डाल कर देख लें कि कौन किसको कांप रही है और मर मिटने को कौन तैयार है।' यति नरसिंहानंद गिरी जी महाराज ने कहा, 'मौलाना तौकीर रजा सहित जितने भी विवादी हिंदुओं को धमकाने की कोशिश कर रहे हैं वो अच्छी तरह से समझ लें कि तुम वस धोखे से निर्दोष लोगों का कलक करना जानते हो। आज गांधी और नेहरू के विश्वासघात के कारण तुम हिंदुओं को धमका रहे हो। वे गांधी और नेहरू को गद्दारी के कारण ही आज सौ करोड़ हिंदुओं के पास अपना देश कहने के लिए इंच पर भी उजाह नहीं हैं। गांधी और नेहरू के द्वारा की गई गद्दारी ही आज तौकीर रजा जैसे लोग हमें धमका रहे हैं। अगर धर्म के आधार पर हुए बंटवारे के समय ही इन सबको पाकिस्तान भेज दिया गया होता तो आज तौकीर रजा अपने खानदान के साथ भीख मांगता घूम रहा होता।'

### मथुरा रिफाइनरी के प्लांट में लगी आग, 10 कर्मचारी झुलसे मथुरा

मथुरा, 12 नवंबर (एजेंसी)। टाउनशिप थाना रिफाइनरी क्षेत्र स्थित इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन के प्लांट के अंदर टैंटिंग के दौरान ए बीयू प्लांट में अचानक आग लग गई। आग में झुलसने से 10 लोग इसकी चोट में आ गए। हादसे की वजह फ्लैमिंग लाइन होट होना बताया जा रहा है। झुलसे लोगों में चार की हालत गंभीर बताई जा रही है। उपचार के लिए इन्हें सिटी हॉस्पिटल एवं दिल्ली में भेजा गया है। रिफाइनरी में शेट डाउन के दौरान खराब उपकरणों को रिपैर कर टैंटिंग की जा रही है। इसी प्रक्रिया में रिफाइनरी के ए बीयू प्लांट में कार्य चल रहा था तभी अचानक फ्लैमिंग पाइप लाइन होट होने के चलते फट गई। इस दौरान वहां कार्य कर रहे कर्मचारी आग की चोट में आ गए। हादसे में दस लोग घायल होने की खबर है इनमें चार की हालत गंभीर बताई जा रही है। रिफाइनरी प्रशासन ने गंभीर रूप से झुलसे दर्शनकर, इफरन, अजय शर्मा, राजीव कुमार को सिटी हॉस्पिटल में भर्ती कराया। वहां उनकी गंभीर हालत होने के चलते चिकित्सकों ने दिल्ली स्थित मेट्रो हॉस्पिटल के लिए रेफर कर दिया।



### श्री चतरसैन अनिल कुमार की ओर से श्याम प्रभु के मय्य मंडारे का आयोजन

मुजफ्फरनगर, 12 नवंबर (बु.)। खादू नरेश के जन्मोत्सव पर आज नवीन मंडी पर श्री चतर सैन अनिल कुमार की ओर से भव्य आयोजन किया गया। इसमें श्याम प्रभु के पूजन के साथ भव्य मंडारे का आयोजन किया गया। इधमें बड़ी संख्या में लोगों ने प्रसाद ग्रहण किया। नवीन मंडी पर श्री चतर सैन अनिल कुमार फर्म पर बाबा खादूश्याम जी का जन्मोत्सव बड़े ही धूमधाम से मनाया गया। सुबह के समय पूजन किया गया। इसके बाद बाबा श्याम को भोग लगाने के साथ मंडारे का आयोजन किया गया। इसमें श्याम भक्त कुलेटी संघाद अंकुर दुआ, पूर्व विधायक उमेश मलिक, गुडू खांडसरी के अध्यक्ष संजय मित्तल, पूर्व जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला, वरिष्ठ भाजपा नेता जितेंद्र कुच्छर, सचिन मिश्र, सचिन अग्रवाल, हरिहर तायल, शाहपुर के पूर्व चेयरमैन प्रमोद पदी, निखिल गर्ग, राजीव गर्ग, अंकित गोयल, आशीष गर्ग, दीपा गर्ग, इंदु गर्ग, कुसुम गर्ग, नय्या गर्ग, विनी गर्ग, प्रिया गर्ग, शालिनी गोयल, दीपाशी मिश्र, कांत गोयल, मुंश, सुश्रा,

नीलम बंसल, गरिमा गोयल, कमलेश, रुमन, नीरू, माया, संघा, संजय, नीलम गर्ग, नीलम बतर, मीनू, चंपा शर्मा, अमरीश मिश्र, विकास अग्रवाल, अमित मिश्र, प्रतीक कंसल, अंकित अग्रवाल, रतन गोयल आदि उपस्थित रहे। व्यापारी शिवम मिश्र, दीपेश गर्ग, अंकित गर्ग नौने खाल बलों की ओर से आयोजित इस भव्य आयोजन में समाज श्रद्धालुओं ने खादू श्याम प्रभु के पूजन के साथ प्रसाद ग्रहण किया। हजारों की संख्या में श्रद्धालु इस आयोजन में प्रसाद चाने के लिए पहुंचे।



## प्राथना सभा व रस्म उठाला

**मान्यतर,**  
अत्यंत दुःख के साथ अवगत कराना है कि हमारी स्नेहमयी माँ श्रीमती वंदना खन्ना (W/O स्व. श्री विपिन खन्ना) 11 नवम्बर 2024 को अपनी सांसारिक यात्रा पूर्ण कर प्रभु के विराट रूप में समाहित हो गई हैं। प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी।

**कार्यक्रम**  
**दिनांक 13 नवम्बर 2024**

**ब्रह्मभोज** 12:00 बजे अपराहन  
**प्राथना सभा व रस्म उठाला** 2:00 बजे अपराहन

**पंजाबी बारात घर, पर्वेडा रोड, गाँधी कॉलोनी, मुजफ्फरनगर**

**शोकाकुल**

**तैभव खन्ना-नेहा (पुत्र-पुत्रवधु)** लावण्य पुरी (भाई)  
**कृति-मोहित कपूर (पुत्री-दामाद)** कुश पुरी (भाई)  
**आरव (पौत्र) रिशित, रिद्धित (धेवते)** हर्ष पुरी (भाई)

**नेहा टेक्सटाइल, मुजफ्फरनगर** **पुरी इंस्टीट्यूट, मुजफ्फरनगर**